



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 28 мая 2015 года, N 106 (6259)

Четверг

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



ПРЕЗИДЕНТ ИСЛАМ КАРИМОВ ОТБЫЛ В СЕУЛ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов по приглашению Президента Республики Корея Пак Кын Хэ 27 мая отбыл с государственным визитом в Сеул.

В ходе переговоров на высшем уровне планируется обсудить широкий комплекс вопросов двустороннего сотрудничества, перспективы поступательного развития стратегического партнерства между нашими странами, проблемы регионального и международного значения, представляющие взаимный интерес.

Глава нашего государства также встретится с руководителями правительства и парламента Республики Корея, ведущих южнокорейских экономических и финансовых структур.

По итогам визита стороны примут Совместную декларацию глав двух государств, будет подписан пакет документов, направленных на дальнейшее укрепление взаимовыгодного сотрудничества между Узбекистаном и Южной Кореей.

УзА.

ПРЕЗИДЕНТ УЗБЕКИСТАНА ИСЛАМ КАРИМОВ ПРИБЫЛ В РЕСПУБЛИКУ КОРЕЯ

Сообщает спецкор УзА Анвар САМАДОВ.

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 27 мая по приглашению Президента Пак Кын Хэ прибыл с государственным визитом в Республику Корея.

В соответствии с южнокорейским протоколом в аэропорту Сеула в честь главы Узбекистана были подняты государственные флаги двух стран и выстроен почетный караул. После официальной церемонии встречи узбекская делегация отбыла в отведенную ей резиденцию.

Улицы Сеула украшены государственными флагами Республики Узбекистан и Республики Корея, лозунгами и баннерами, приветствующими высокого гостя.

Начавшийся визит проходит в рамках ставших традиций регулярных узбекско-южнокорейских встреч на высшем уровне, которые позволяют обсудить весь комплекс вопросов межгосударственных связей, определить приоритетные направления сотрудничества, обменяться мнениями по актуальным региональным и международным проблемам.

Основные мероприятия государственного визита Президента Республики Узбекистан, включая официальные переговоры с Президентом и другими руководителями Республики Корея, встречи с руководителями ведущих компаний, предусмотрено провести 28 и 29 мая.

Как уже сообщалось, в ходе визита планируется принять Совместную декларацию глав государств и подписать весомый пакет документов, направленных на постепенное укрепление отношений в духе Совместной декларации о дальнейшем развитии и углублении стратегического партнерства от 2014 года.

УзА.

Ли Ук Хён:
«Отношения между Южной Кореей и Узбекистаном являются образцом взаимовыгодного сотрудничества между государствами»

27 мая 2015 года начался государственный визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Республику Корея.

Накануне корреспондент ИА «Жахон» побеседовал с Чрезвычайным и Полномочным Послом Республики Корея в Узбекистане Ли Ук Хёном:

— Политические отношения Узбекистана и Южной Кореи традиционно развиваются на основе широкой поддержки друг друга на международной арене. Точки зрения и подходы сторон по актуальным вопросам глобального и регионального значения схожи или близки. Наши страны тесно сотрудничают в рамках ООН и других международных организаций.

Регулярный характер встреч на высшем уровне

2 стр.

■ КУРСОМ РЕФОРМ

Новейшие технологии и техника для фермеров

Вчера в столичном «Узэкспоцентре» открылись традиционные международные специализированные выставки — X выставка-продажа мини-технологий и компактного оборудования для агропромышленного комплекса «Uzbekistan Agrominitech Expo-2015» и IV выставка сельскохозяйственной техники, машин и оборудования «Uzbekistan Agrotechmash Expo-2015», которые проходят до 30 мая. Безусловно, эти мероприятия стали сегодня одним из самых значительных событий в аграрной сфере.



Ставка на агропромышленный комплекс, как, в частности, и на фермерские хозяйства, сегодня чрезвычайно высока. В то время, когда многие государства мира до сих пор ощущают последствия финансово-экономического кризиса, одним из результатов которого является и продовольственный дисбаланс, Узбекистан продолжает укреплять продовольственную независимость и, более того, увеличивать экспорт сельскохозяйственной продукции и продовольственных товаров. Достигается это за счет эффективного привлечения инвестиций в отрасль, повышения потенциала аграрной науки, грамотного перераспределения и районирования посевных культур, внедрения передовых технологий производства и переработки, новейшей техники и оборудования, модернизации, технического и технологического перевооружения мощностей, а также ввода в эксплуатацию новых современных перерабатывающих предприятий. Все эти процессы в нашей стране дают колоссальный результат.

Отдельное внимание уделяется фермерам. В стране уже в течение нескольких лет взят курс на увеличение многопрофильных фермерских хозяйств, за счет такой диверсификации производства повышается их «иммунитет» к различным экономическим неурядицам, расширяется спектр предоставляемых услуг и сервисов. Благодаря этому на селе создаются тысячи рабочих мест, усилива-

ется конкуренция, расширяется ассортимент и улучшается качество продукции, а вместе с этим повышается культура обслуживания. Число многопрофильных хозяйств по стране достигло 76 тысяч, а до конца года их станет еще больше. Принимая во внимание эти факты, фермерское движение в стране обрело реальную силу и уже влияет не только на развитие села, но и внутреннюю экономику в целом.

2 стр.



Фото: Х. Гайдарова, Ш. Шаррапова.

■ ПАРЛАМЕНТСКАЯ ЖИЗНЬ

Укрепляются правовые основы таможенного дела

На очередном заседании нижней палаты парламента депутаты рассмотрели ряд законопроектов, направленных на углубление реформ, осуществляемых в различных сферах общественной жизни страны. В частности, депутаты обсудили в первом чтении проект новой редакции Таможенно-го кодекса Республики Узбекистан.

Следует отметить, что в последние годы произошли важные структурные изменения по углублению реформ во всех отраслях экономики, либерализации в сфере осуществления внешнекономической деятельности.

Таможенный кодекс в новой редакции, внесенный на обсуждение Законодательной палаты, стал логическим продолжением этих действий. Он разработан в целях формирования единой

законодательной базы в таможенном деле, соответствующей международным стандартам, обеспечения единогообразного применения правовых норм на всех уровнях таможенного управления, а также повышения комплексности и прозрачности регулирования внешнеэкономической деятельности таможенными органами.

Ранее проект Таможенно-го кодекса был широко обсужден в ответственных

комитетах и фракциях политических партий с участием депутатов, специалистов Государственного таможенного комитета и экспертов. В ходе данных заседаний депутаты отметили, что в последние годы в стране принимаются широкомасштабные меры по коренному улучшению предпринимательской и инвестиционной среды, внедрению общепринятой в мировой практике системы критерии оценки условий ведения бизнеса и на этой основе развития экономики республики, последовательному обеспечению благополучной жизни населения.

Во время обсуждения члены фракций и политических партий выразили свои мнения и предло-

жения, исходя из актуальности проекта.

— К обсуждению проекта кодекса члены нашей фракции отнеслись с учетом интересов электората партии, то есть представителей малого бизнеса и предпринимателей, — говорит член фракции Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана У. Бугаев. — По нашему мнению, Таможенный кодекс в новой редакции послужит созданию более благоприятных условий для развития бизнеса и откроет широкие возможности для предпринимательства в сфере внешнеэкономической деятельности. В целом, депутаты концептуально поддерживают проект и высказали свою предложения по его совершенствованию в рамках подготовки ко второму чтению.

2 стр.

■ ВЫСТАВКИ

Растет число отечественных производителей,

добивающихся значительных результатов в работе по углублению внутренней переработки узбекского хлопка и выпуску на основе местного сырья конкурентоспособной продукции с высокой добавленной стоимостью.

Это наглядно демонстрирует открывшаяся вчера в НВК «Узэкспоцентр» международная выставка «Textile-Expo Uzbekistan-2015», в которой принимают участие свыше 70 компаний из Беларуси, Индии, Индонезии, Китая, Польши, Японии и ряда других стран.

Данное мероприятие проводится уже в 12-й раз, в последнее время здесь представлено все больше

отечественных производителей.

Например, текстильная фабрика «Train Consultancy», созданная в 2012 году, производит высококачественное полотно и ткани. По словам директора предприятия Машраба Сайдова, в основе успешной работы — до 80 процентов изготавливаемой продукции идет на экспорт — новейшие технологии, современная, полностью авто-

матизированная производственная линия и качественная пряжа, приобретаемая опять же у отечественных производителей.

Благодаря поддержке развития текстильной отрасли со стороны руководства республики, хорошему инвестиционному климату, привлекающему зарубежных инвесторов, высокотехнологичные предприятия создаются по всей стране, — говорит

маркетолог «Surkhon Group» Мухаммад Азизов. — С помощью современного оборудования на сегодняшний день мы не только выпускаем сто процентные хлопчатобумажные пряжи и ткани, например, бязь, миткаль, сатин, но и выполняем отделочные, набивные и пошивочные услуги, обеспечивая качественной продукцией не только внутренний рынок, но и поставляя минимум 70 процентов от общего объема произведенного на экспорт в Италию, Россию, Бельгию, Польшу, Чехию, Китай и некоторые другие страны.

Действительно, сегодня текстильные производства действуют практически во всех регионах.

3 стр.

Современный фотосалон «Окайин», оснащенный новейшим цифровым оборудованием, пополнил число предприятий сферы услуг Папского района Наманганской области.

Здесь можно сделать фото на документы, портретную и художественную съемку. По желанию заказчиков также организуются выездные фотосессии. Новый объект создан на средства местного предпринимателя Хошима Дадаходонова.

ФАКТЫ

В Андижане состоялась ярмарка профессий и выставка «Образование + карьера». В ходе мероприятия выпускники ознакомились с профессиями, по которым могут продолжить образование в колледжах и лицеях, а заканчивающим средние специальные учебные учреждения были предложены вакансии, представленные 432 предприятиями и организациями региона. Также молодые люди получили консультации по вопросам трудового законодательства.

Более десяти миллиардов сумов планируется освоить в рамках целевой адресной программы по подготовке жилого фонда города Самарканда к предстоящему осенне-зимнему периоду. Почти половину этих средств составят кредиты коммерческих банков для товариществ частных собственников жилья. С начала текущего года на эти цели финансовые учреждениями областного центра уже выделено более 550 миллионов сумов.

Современный фотосалон «Окайин», оснащенный новейшим цифровым оборудованием, пополнил число предприятий сферы услуг Папского района Наманганской области. Здесь можно сделать фото на документы, портретную и художественную съемку. По желанию заказчиков также организуются выездные фотосессии. Новый объект создан на средства местного предпринимателя Хошима Дадаходонова.

Взаимовыгодная кооперация на основе надомного труда успешно внедряется на хлопкоочистительном заводе в Гиждуванском районе Бухарской области. Надомным трудом здесь занято 30 человек. Они обеспечиваются необходимым сырьем и материалами, соответствующими оборудованием, пользуются всеми видами социальной и материальной поддержки. На договорной основе надомники шьют спецодежду для работников предприятия, выполняют другие заказы.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

2 ВРЕМЯ СОБЫТИЯ ЛЮДИ

1 стр.

То, как спланированы и проводятся нынешние выставки, тоже говорит о многом. Выставленная здесь техника, оборудование и мини-технологии рассчитаны уже не просто на обычного землемельца или животновода, а требуют от них определенных знаний и навыков в области автоматизированного управления, высоких технологий. Так, в рамках «Uzbekistan Agromitech Expo-2015» представлены мини-технологии и компактное оборудование по переработке плодово-ягодной и мясомолочной продукции, для производства муки и комбикормов, расфасовки и упаковки, для тепличных хозяйств. Помимо этого здесь выставлены современные образцы мини-техники для садоводства и виноградарства, обработки кожи, технологии для развития сферы услуг и многое другое. Словом, здесь экспонируется то, что сегодня необходимо для стандартного многопрофильного хозяйства в развитии своей деятельности.

— Мы участвуем в выставке впервые, — рассказывает техник

итальянской компании «Теско» Максим Дрич. — Самая главная машина, которую мы здесь выставляем, это агрегат, способный производить до 60 штук упаковочных тары в час для любого вида пищевой продукции. Мы знаем, что в Узбекистане спрос на подобное оборудование высокий и надеемся на эффективное сотрудничество.

Новинку для рынка Узбекистана приготовил и местный производитель «Kvon Universal Elite». Это чипсы, только не картофельные, с которым все привыкли, а яблочные. По словам технologа Александра Пака, на предприятии в день выпускается до двух тысяч упаковок таких чипсов, которые уже многим полюбились. Теперь предстоит развиваться дальше: расширять производство и организовать экспорт.

В нынешней выставке-продаже принимают участие более 195 компаний из 24 стран, таких, как Китай, Республика Корея, Франция, Италия, Германия, Бельгия, Австрия, Болгария, Беларусь, Голландия, Россия и другие.

Богатый ассортимент сельхозтехники и оборудования пред-

ставлен в экспозиции «Uzbekistan Agrotechmash Expo-2015», где участует свыше 20 ведущих мировых производителей из 10 стран, а также отечественные предприятия — АО «Ташкентский тракторный завод», «Агрегатный завод», «Чирчиксельмаш», коммерческие банки и лизинговые компании. Здесь выставлено более 70 единиц техники известных мировых брендов — «New Holland», «John Deer», «CLAAS», «Lemken», «MAN», «Doosan», «Daichi», «Deadong» и другие.

Надо сказать, что ассортимент отечественной продукции сельхозмашиностроения значительно обогатился благодаря реализации постановления Президента от 21 мая 2012 года «О Программе дальнейшей модернизации, технического и технологического перевооружения сельскохозяйственного производства на 2012–2016 годы». В рамках его исполнения создано предприятие «Chirchiq Mash Agro», которое производит культиваторы, плуги, катки и многое другое.

— Здесь очень много разной техники, я себе выбрал зернобороочный комбайн от ведущего зарубежного производителя, — говорит фермер из Ташкентской области Анвар Рашидов. — Буду брать в лизинг, что поможет без особых затруднений расплатиться за технику.

Традиционно проводимые международные выставки сегодня способствуют оснащению фермерских хозяйств и предприятий новейшими сельхозтехникой и технологиями, что дает им большие



преимущества в дальнейшем развитии, расширении объемов экспорта. В рамках мероприятий пройдут презентации, семинары и встречи для фермеров и предпринимателей.

На открытии выставок выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан У. Розуколов.

Андрей ТЕШАЕВ, наш корр.

Укрепляются правовые основы таможенного дела

1 стр.

— Регулирование товарооборота, развитие внешней торговли, защита внутреннего рынка от некачественной и контрафактной продукции являются приоритетными вопросами, определенными в предвыборной платформе нашей партии, — говорит член фракции Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиси» А. Хамраев. — Поэтому отражение именно этих аспектов в проекте Таможенного кодекса является основной задачей, стоящей перед нашей фракцией. Во время обсуждения мы обратили внимание на вопрос обеспечения эффективного таможенного контроля на территории нашей страны. На заседании фракции определили, что в процессе доработки проекта кодекса в новой редакции примем активное участие и представим в рабочую группу конкретные предложения.

— В ходе обсуждения новой редакции Таможенного кодекса сформирована принципиальная позиция нашей фракции, — отметил член фракции Народно-демократической партии Узбекистана С. Арзикулов. — Новая редакция Таможенного кодекса в корне отличается от действующего кодекса и с концептуаль-

ной точки зрения создает правовые возможности для поднятия таможенной системы на качественно новый уровень. На заседании фракции обозначены задачи по отражению в проекте таких программных целей партии, как обеспечение безопасности населения, усиление его социальной защиты. В процессе подготовки законопроекта ко второму чтению мы представим наши предложения в ответственный комитет.

— Сокращение количества подзаконных актов, достижение высокого качества законов, создание надежных механизмов их реализации в жизнь — это задачи, стоящие перед депутатским корпусом, — говорит член фракции Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» А. Умиров. — В ходе обсуждения проекта на заседании фракции депутаты от нашей партии обратили внимание на то, что проект становится цельным документом прямого действия, обеспечивающим единообразное толкование и применение установленных норм и правил. Наряду с этим были внесены конкретные предложения по отдельным нормам, исходя из целей, обозначенных в предвыборной платформе.

**Информационная служба
Законодательной палаты
Олий Мажлиса
Республики Узбекистан.**

— Мы участвовали в заседаниях комитетов, фракций и палаты, — говорит начальник правового управления Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан А. Курбонов. — Следует отметить, что обсуждение прошли в деловой и конструктивной обстановке, депутаты высказали конкретные предложения и замечания по дальнейшему совершенствованию проекта. Это, конечно, имеет важное значение для всех — депутатов, членов рабочей группы при комитете, состоящей из специалистов Государственного таможенного комитета и экспертов, — в процессе подготовки проекта к следующему чтению.

Необходимо отметить, что принятие Таможенного кодекса в новой редакции расширит возможности укрепления системы правового регулирования таможенной деятельности, надежной защиты экономического пространства страны, дальнейшего повышения экспортного потенциала отечественных производителей и привлечения иностранных инвесторов.

В Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан

Генеральной прокуратурой Республики Узбекистан в сотрудничестве с судебными и правоохранительными органами, а также институтами гражданского общества организована научно-практическая конференция на тему «Сотрудничество судебных и правоохранительных органов с институтами гражданского общества по повышению правовой активности граждан».

В мероприятии приняли участие сотрудники Генеральной прокуратуры, Верховного суда, Высшего хозяйственного суда, министерств юстиции, внутренних дел, Государственного таможенного и налогового комитетов, Комитета женщин Узбекистана, Национального центра по правам человека, Независимого института по мониторингу формирования гражданского общества, Совета Федерации профсоюзов, общественного центра «Ижтимой фикр», фонда «Махалла», ОДМ «Камолот», Узбекского агентства по печати и информации, преподаватели и студенты вузов, журналисты.

Отмечалось, что важными направлениями демократического обновления страны являются верховенство закона и укрепление законности, последовательная демократизация и либерализация судебно-правовой системы, обеспечивающей надежную защиту прав и интересов личности.

В свою очередь демократическое правовое государство и гражданское общество опираются на высокий уровень правового сознания и правовой культуры населения.

**Пресс-служба
Генеральной прокуратуры
Республики Узбекистан.**

ЗАСЕДАНИЯ

Адресная поддержка инициативных

В нашей стране в рамках последовательной реализации принципа «от сильного государства к сильному гражданскому обществу» созданы все необходимые организационно-правовые и материальные условия для формирования и развития гражданских институтов. Сегодня ННО широко участвуют в реализации программ по решению актуальных проблем в сфере здравоохранения, охраны окружающей среды, обеспечения занятости и социальной поддержки уязвимых слоев населения.

Об этом говорилось на состоявшемся в столице очередном заседании Парламентской комиссии по управлению средствами Общественного фонда поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан.

На нем отмечалось, что в связи с вступлением в силу с 1 января текущего года Закона Республики Узбекистан «О социальном партнерстве» Парламентской комиссии принятые меры по реализации норм этого законодательного акта. В частности, внесены изменения и дополнения в соответствующие положения о деятельности Общественного фонда и Парламентской комиссии.

Участники заседания всесторонне обсудили и утвердили регламент общественных комиссий по социальному партнерству при Жокагы Кенесе Республики Каракалпакстан, Кенгаша народных депутатов областей и города Ташкента. Также определены задачи по формированию комиссий, выработаны предложения по реализации первоочередных задач.

Было отмечено, что многие проекты ННО, в том числе поддержанные Общественным фондом, реализуются на основе социального партнерства с органами государственной власти и управления, заключенных договоров и меморандумов, совместных планов.

Так, согласно представленным данным, в 2014 году фондом было профинансировано в виде государственных грантов, социальных заказов и субсидий 267 проектов на общую сумму 8,2 миллиарда сумов. В частности, было

Динара ЧИРКОВА.

Ли Ук Хён:

«Отношения между Южной Кореей и Узбекистаном являются образцом взаимовыгодного сотрудничества между государствами»



1 стр.

— Республика Корея является одним из ведущих торгово-экономических и инвестиционных партнеров Узбекистана в Азиатско-Тихоокеанском регионе. Как вы оцениваете перспективы узбекско-южнокорейского сотрудничества в этих областях?

— Сегодня наши страны накопили большой опыт в области успешного экономического взаимодействия. Многие южнокорейские компании активно работают в Узбекистане, где созданы благоприятные возможности для иностранных инвесторов. В частности, возводимый Устюртский газохимический комплекс по своим масштабам признан мега-проектом на международном уровне. Он должен быть завершен в этом году.

Автомобилестроение — еще одно приоритетное направление сотрудничества. Ряд южнокорейских компаний осуществляет поставку автозапчастей для завода GM по производству автомобилей.

Динамично развиваются связи в сферах финансов, возобновляемой энергетики и информационно-коммуникационных технологий. Отдельно следует отметить совместную плодотворную работу в области ИКТ. Как известно, в настоящее время в Узбекистане созданы свободная индустриально-экономическая зона «Навои», специальные индустриальные зоны «Джизак» и «Ангрен», где предоставлены значительные льготы и преференции для налаживания и развития высокотехнологичного производства.

Недавно я побывал в СИЭЗ «Навои» и стал свидетелем того, что здесь южнокорейские компании наладили выпуск высокотехнологичной продукции, которая реализуется в Узбекистане и на внешних рынках. Мы видим постоянное содействие и заинтересованность со стороны узбекских партнеров.

Весьма важно, что успешный опыт работы фирм нашей страны в Узбекистане способствует привлечению новых предпринимателей из Южной Кореи. Их деятельность в вашей стране охватывает такие направления, как здравоохранение, образование и другие.

Мы благодарны узбекским партнерам за их постоянное содействие в работе южнокорейских компаний в республике. Со своей стороны наши бизнес-субъекты и впредь будут активно работать с Узбекистаном и инвестировать в его экономику.

— Южная Корея является одним из признанных лидеров в области высоких технологий. В этой связи могли бы Вы поделиться своим видением возможностей для сотрудничества в данном направлении?

— В настоящее время в Узбекистане созданы свободная индустриально-экономическая зона «Навои», специальные индустриальные зоны «Джизак» и «Ангрен», где предоставлены значительные льготы и преференции для налаживания и развития высокотехнологичного производства.

Недавно я побывал в СИЭЗ «Навои» и стал свидетелем того, что здесь южнокорейские компании наладили выпуск высокотехнологичной продукции, которая реализуется в Узбекистане и на внешних рынках. Мы видим постоянное содействие и заинтересованность со стороны узбекских партнеров.

— Каковы результаты и перспективы взаимодействия между странами в культурно-гуманитарной сфере и в области образования?

— Несмотря на географическую отдаленность, наши народы однаково присущи такие благородные качества, как преданность своей стране, стремление ценить и сберечь наследие и ценности предков, добродетели и милосердие, трудолюбие и самоотверженность, уважение к старшим и забота о младших. Эта духовная близость является одним из важных основ отношений между нашими странами и народами.

Регулярно организуются фестивали, выставки, концерты и многие другие культурные мероприятия. Южнокорейские музыканты и исполнители регулярно принимают активное участие в Международном музыкальном фестивале «Шарк тароналири». И в этом году, надеюсь, мы вновь увидим их на великолепной площади Регистан.

— В Узбекистане филиала Университета Инха в октябре 2014 года. Это первый заграничный филиал Университета Инха. Этот вуз сегодня вносит достойный вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов в сфере информационно-коммуникационных технологий на уровне международных стандартов.

— В Узбекистане проявляют интерес к Южной Корее, в частности к ее культуре и истории. Южная Корея является одним из ведущих производителей культурных и образовательных услуг в мире. У нас есть много общего в культурном и образовательном наследии. Мы хотим развивать сотрудничество в этой сфере.

— Как Вы видите значение национального музея Южной Кореи в Узбекистане?

— Южная Корея имеет богатую историю и культуру. Узбекистан также имеет свою уникальную историю и культуру. Мы хотим развивать сотрудничество в этой сфере.

— Как Вы видите значение национального музея Южной Кореи в Узбекистане?

— Южная Корея имеет богатую историю и культуру. Узбекистан также имеет свою уникальную историю и культуру. Мы хотим развивать сотрудничество в этой сфере.

— Как Вы видите значение национального музея Южной Кореи в Узбекистане?

— Южная Корея имеет богатую историю и культуру. Узбекистан также имеет свою уникальную историю и культуру. Мы хотим развивать сотрудничество в этой сфере.

— Как Вы видите значение национального музея Южной Кореи в Узбекистане?

— Южная Корея имеет богатую историю и культуру. Узбекистан также имеет свою уникальную историю и культуру. Мы хотим развивать сотрудничество в этой сфере.

— Как Вы видите значение национального музея Южной Кореи в Узбекистане?

— Южная Корея имеет богатую историю и культуру. Узбекистан также имеет свою уникальную историю и культуру. Мы хотим развивать сотрудничество в этой сфере.

— Как Вы видите значение национального музея Южной Кореи в Узбекистане?

— Южная Корея имеет богатую историю и культуру. Узбекистан также имеет свою уникальную историю и культуру. Мы хотим развивать сотрудничество в этой сфере.

— Как Вы видите значение национального музея Южной Кореи в Узбекистане?

— Южная Корея имеет богатую историю и культуру. Узбекистан также имеет свою уникальную историю и культуру. Мы хотим развивать сотрудничество в этой сфере.

— Как Вы видите значение национального музея Южной Кореи в Узбекистане?

— Южная Корея имеет богатую историю и культуру. Узбекистан также имеет свою уникальную историю и культуру. Мы хотим развивать сотрудничество в этой сфере.

28 мая 2015 года

МЕРОПРИЯТИЯ**Только качественная продукция для рынков**

Вопросам производства и насыщения местного рынка качественной сельскохозяйственной продукцией, а также обеспечения ее хранения, расширения сетей торговли за счет нового строительства была посвящена пресс-конференция, организованная в столице Ассоциацией «Узултуржисавдоинвест».

Со дня своего образования ассоциация осуществляя работу по надежному обеспечению населения продовольственными товарами, в особенности жителей сельской местности, отдаленных и труднодоступных населенных пунктов социально значимыми продуктами питания. На сегодняшний день в системе ассоциации на основании договоров сотрудничества и обязательств сторон действуют 52 оптовые торговые базы и предприятия.

На пресс-конференции отмечалось, что для беспроцентных поставок населению необходимого продовольствия в зимне-весенний период 2015–2016 годов оптовыми базами «Узултуржисавдоинвест» с начала нынешнего года уже заключены фьючерские договоры на более чем 60 миллиардов сумов, предусматривающие заготовку 70 тысяч тонн продовольственных продуктов питания. Основной объем приходится на картофель, лук и рис — по 17 тысяч тонн, остальные овощи и фрукты — по 9 тысяч тонн.

Кроме того, будет создан запас мяса в 500 тонн.

По поводу открытия новых пунктов торговли продовольственных ресурсов ассоциацией были созданы животноводческие и птицеводческие хозяйства, где содержится свыше тысячи голов крупного рогатого скота и более 130 тысяч домашней птицы. Помимо этого на 125 гектарах, выделенных под интенсивные сады, посажено около 60 тысяч фруктовых деревьев.

Чтобы создать оптимальные условия хранения всей этой продукции в системе ассоциации имеются склады площадью 116 тысяч квадратных метров и морозильные камеры вместимостью 60 тысяч тонн. Причем площадь таких помещений с увеличением производства продовольствия неуклонно растет. Только с 2011 по 2014 годы в Каракалпакстане и областях за счет нового строительства, реконструкции и модернизации запущены современные холодильные камеры более чем на 51,5 тысячи тонн. На эти цели за счет

Анвар ТУРАЕВ.

Корпоративное управление: передовые методы и подходы

В Ташкенте прошла пресс-конференция, на которой были разъяснены цели и содержание Указа Президента от 24 апреля 2015 года «О мерах по внедрению современных методов корпоративного управления в акционерных обществах» и постановления главы государства от 28 апреля 2015 года «О мерах по увеличению доли и значения частной собственности в экономике».

Основным организатором мероприятия выступил Государственный комитет Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции.

На пресс-конференции отмечалось, что в связи с вышедшими документами Госкомконкуренции на сегодняшний день осуществляется интенсивную работу по безусловному выполнению их положений. Так, для решения задач, предусмотренных указом, комитетом разработан и утвержден план мероприятий, которым предусматривается установление контроля за осуществлением процессов реорганизации и ликвидации 364 акционерных обществ, формирование перечня акционерных обществ для проведения аттестации их руководства, критическое изучение организационных

структур акционерных обществ для их приведения в соответствие с типовой структурой с учетом их отраслевой специфики, организация созыва и проведения общих собраний акционеров акционерных обществ по вопросу внесения изменений в уставы.

Кроме того, будут подготовлены предложения по конкретным отраслям, в которых стратегически и экономически обосновано сохранение государственного участия и которые нуждаются в привлечении инвестиций, в том числе иностранных, для модернизации и технического перевооружения.

Для исполнения положений постановления главы государства Госкомконкуренции проведен критический анализ наличия государственных долей и активов в уставных фондах предприятий, пустующих и незавершенных, ликвидированных и выведенных из эксплуатации.

Яшинарбек ИБРАГИМОВ.

шенных строительством объектов, находящихся в государственной собственности. Подготовлены перечни акционерных обществ, в которых доли государства и органов хозяйственного управления подлежат реализации, предприятий и хозяйственных обществ, в которых госактивы и доли хозяйственного управления подлежат реализации на публичных торгах, объектов госсобственности, включая незавершенные строительством, подлежащих реализации на конкурсной основе по нулевой выкупной стоимости.

На пресс-конференции также были представлены доклады и презентации о проводимой работе по поддержке субъектов предпринимательства, о работе по переходу всех акционерных обществ к публикации ежегодной финансовой отчетности и проведению внешнего аудита в соответствии с международными стандартами финансовой отчетности, о гарантитах и льготах, созданных в стране для иностранных инвесторов и предприятий с иностранным капиталом.

Яшинарбек ИБРАГИМОВ.

КАНИКУЛЫ-2015
Лето, солнце и загар

В Навоийской области полным ходом идет подготовка к летнему сезону детских оздоровительных лагерей. Разнообразие природных ландшафтов, где они расположены, сделает отдых ребят познавательным и интересным.

Сегодня подрядные организации занялись ремонтными работами в спальных и хозяйственных корпусах, благоустройство территории.

— Постараемся, чтобы дети надолго запомнили это лето, укрепили свое здоровье, — рассказывает директор ДОЛ «Шабода» Эльмира Ишмакова. — Для них подготовлены конкурсы и спортивные соревнования, познавательные и обучающие игры, лекции, программы. Состоятся также показы фильмов, концерты ансамблей, выступления самодеятельных детских групп. Для ознакомления с природой родного края запланирован ряд экскурсий. Особое внимание мы уделили созданию благоприятной экологической обстановки. Для этого сотрудники шефского предприятия — АО «Кызылкумцемент» уже выса-



дили 500 саженцев деревьев и большое количество кустарников, цветов.

Нынешний летний сезон обещает стать рекордным по числу отдыхающих. В тридцати шести загородных и пришкольных лагерях области планируется принять свыше 16 тысяч школьников в возрасте от семи до четырнадцати лет. При этом воспитанники домов «Мехрибонлик», дети из малообеспеченных семей получат бесплатные путевки. Заработают скоро и лагеря труда и отдыха, где учащиеся колледжей не только оздоровятся, но и смогут приобщиться к полезному труду.

Фарход МИРЗАЕВ,
наш соб. корр.

Растет число отечественных производителей, добивающихся значительных результатов в работе по углублению внутренней переработки узбекского хлопка и выпуску на основе местного сырья конкурентоспособной продукции с высокой добавленной стоимостью.

Фото Ш. Шаропова.

1 стр.

Так, узбекско-корейское СП «Khorezm Tech», оснащенное новейшим оборудованием от известных мировых производителей, выпускает в Ургенчском районе Хорезмской области пользующиеся высоким спросом мужские, женские и детские чулочно-носочные изделия высокого качества. А узбеко-российское СП «Azalea Garment», где в месяц изготавливают до 30 тысяч футболок, расположено в Пскентском районе столичной области, и как сообщили представитель предприятия Музаффар Нажмидинов, более 60 процентов производимой продукции отправляется на экспорт.

Так что отечественные производители, которые, по данным организаторов из международной выставочной компании «ITE Uzbekistan», занимают до 40 процентов общей экспозиции, демонстрируют не только широкий ассортимент конкурентоспособной на внутреннем и внешнем рынке продукции, но и те возможности

для организации и развития бизнеса, которые созданы для предпринимателей в отрасли.

— И многие возможности успешно используются, — считает менеджер по продажам компании «Tristar technologies» Махаммад Досонов. — Например, если мы раньше больше помогали предпринимателям создавать швейные цеха и даже предприятия, то сейчас к нам чаще обращаются с просьбой пособствовать в расширении производства. Из последних такие проекты реализованы в Ташкентской, Наманганской, Андижанской и Сырдарьинской областях.

На фоне многих участников выставки выделяется стенд СП «Reprocessing UZ» и ЧП «Garbus Trade». На нем изготавливают до 30 тысяч футболок, расположено в Пскентском районе столичной области, и как сообщили представитель предприятия Музаффар Нажмидинов, более 60 процентов производимой продукции отправляется на экспорт.

— Первое предприятие выпускает так называемое ПЭТ-волокно из вторсырья — обычновенных пластиковых бутылок, сортированных специально организовали, — объясняет менеджер Баходир Мирзабаев. — А на частном предприятии «Garbus Trade» из ПЭТ-волокна изготавливается, в частности, ковролин, напольные коврики для дома и автомобилей. О качестве нашей продукции свидетельствует то, что среди ее заказчиков и автомобилестроители

из «GM Uzbekistan». Так что это наилучший пример того, как из отходов можно получать доходы.

А что представляют зарубежные участники «TextileExpo Uzbekistan»? Предложения разные. Например, начальник бюро продаж ОАО «Моготекс» из белорусского Могилева Руслан Кузмин считает, что те 200–300 тысяч погонных метров тканей, которые поставляются в Узбекистан для изготовления спецодежды, украшения интерьера и другого — далеко не предел, и эти объемы можно и нужно наращивать.

Но большинство иностранных участников выставки, изучив рынок и перспективы развития текстильной отрасли Узбекистана, ориентируются на то, что в рамках Программы мер по обеспечению структурных преобразований, модернизации и диверсификации производства на 2015–2019 годы, определены и 77 текстильных проектов общей стоимостью 918 миллионов долларов, включая вертикально интегрированные текстильные комплексы в разных регионах страны. Это потребует и большего количества современного оборудования. Вот почему, например, более 30 компаний из Китая представляются как раз продукцию текстильного машиностроения — прядильное, вязальное, крутильное и мотильное оборудование и многое другое, что может понадобиться для создания новых и модернизации действующих предприятий.

Одной из особенностей текстильной выставки в Ташкенте стала специальная «Байерская программа», которая вносит свой вклад в развитие экспортного потенциала производителей из Узбекистана и способствует расширению географии их продаж. За четыре года реализации этой программы в ее работе приняли участие более 200 крупных закупщиков из СНГ и других стран, многие из которых заключили договоры на поставку текстильной продукции из Узбекистана.

Новшеством в работе выставки является то, что впервые в рамках «TextileExpo Uzbekistan» посетители смогут принять участие в настоящем fashion-событии: международный фестиваль «Мода и дизайн-2015» проводит смотр работ зарубежных дизайнеров и экспертов, в котором предполагается участие представителей Федерации производителей женской одежды прет-а-порте из Франции, итальянских компаний «Golden Lady» и «Colcedonia», а также членов Национальной палаты итальянской моды, Ассоциации текстильных дизайнеров и компаний «SES» (Германия), специалистов Токийского института дизайна и Кюотского института технологии (Япония), Института текстиля и моды, компании «Youngone» (Республика Корея), Федерации текстиля и моды Сингапура и ряда других.

Так что «TextileExpo Uzbekistan» становится не просто специализированной, но и стильной, модной выставкой.

На открытии выставки выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан У. Розуколов.

Сергей ЛИ, наш корр.

**ГАК «Узбекэнерго»
УП «Ташкентская тепловая электростанция»****ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ**

на выполнение капитального ремонта энергоблока ст. № 4, проводимого в 2015 году

Лот № 1. «Капитальный ремонт турбины и вспомогательного оборудования турбины типа ПВК-150-130 ХТГЗ».

Лот № 2. «Капитальный ремонт котла типа ТГМ-94 и котельного вспомогательного оборудования».

Лот № 3. «Теплоизоляционные и обмуровочные работы на турбине и вспомогательном оборудовании турбины».

Лот № 4. «Теплоизоляционные и обмуровочные работы на котле и его вспомогательном оборудовании».

Лот № 5. «Капитальный ремонт генератора типа ТВВ-165-2, рабочего возбудителя типа ВГТ-2500-500» и трансформаторов Т-4, ТС-4, АТ-4.

Заказчик. — ТашТЭС.

Адрес: 111219, Ташкентская обл., Кибрайский р-н. Ремонтные работы будут вестись за счет средств заказчика.

Срок выполнения ремонтных работ:

- турбины типа ПВК-150-130 ХКТЗ мощностью 150 МВт — 50 дней со дня подписания договора (контракта);

Прием тендерных документов — в течение 30 дней после опубликования объявления в средствах массовой информации.

Всю документацию, необходимую для подготовки и подачи предложений, можно получить по адресу:

111219, Ташкентская обл., Кибрайский р-н.

Телефоны: (0-371) 236-60-21, 236-60-22. Факс (0-371) 150-45-01.

Отдых полезный и увлекательный

В Кашкадарьинском областном объединении профсоюзных организаций состоялся семинар, посвященный подготовке детских оздоровительных лагерей к летнему сезону.

В нем приняли участие руководители и воспитатели ДОЛов, сотрудники правоохранительных органов, инструкторы по спорту, ответственные работники областных управлений народного образования и здравоохранения.

Как отметил представитель Совета Федерации профсоюзов Узбекистана Абдула Бердиев, сегодня во всех регионах страны особое внимание уделяется щадительной подготовке зон отдыха к летнему сезону, организации интересного и занимательного досуга детей. В Кашкадарьинской области к этому времени здания и сооружения оздоровительных лагерей уже полностью отремонтированы и оснащены необходимым оборудованием. В целях организации полноценного досуга детей будут проведены встречи с известными людьми, просветительские и спортивно-развлекательные мероприятия.

В нынешнем году в детских оздоровительных лагерях Кашкадарья отдохнут более 26 тысяч мальчиков и девочек. В том числе на бесплатной основе 160 воспитанников домов «Мехрибонлик», 3 600 детей из малообеспеченных семей и 100 — из числа одаренных учащихся.

М. МУСАЕВ.

вклад в развитие экспортного потенциала производителей из Узбекистана и способствует расширению географии их продаж. За четыре года реализации этой программы в ее работе приняли участие более 200 крупных закупщиков из СНГ и других стран, многие из которых заключили договоры на поставку текстильной продукции из Узбекистана.

Новшеством в работе выставки является то, что впервые в рамках «TextileExpo Uzbekistan» посетители смогут принять участие в настоящем fashion-событии: международный фестиваль «Мода и дизайн-2015» проводит смотр работ зарубежных дизайнеров и экспертов, в котором предполагается участие представителей Федерации производителей женской одежды прет-а-порте из Франции, итальянских компаний «Golden Lady» и «Colcedonia», а также членов Национальной палаты итальянской моды, Ассоциации текстильных дизайнеров и компаний «SES» (Германия), специалистов Токийского института дизайна и Кюотского института технологии (Япония), Института текстиля и моды, компании «Youngone» (Республика Корея), Федерации текстиля и моды Сингапура и ряда других.

Так что «TextileExpo Uzbekistan» становится не просто специализированной, но и стильной, модной выставкой.

На открытии выставки выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан У. Розуколов.

Сергей ЛИ, наш корр.

Вниманию организаций

ДОСТИЖЕНИЯ

Лучший среди стар

Наш соотечественник Дильмурад Сиддиков выиграл международную многодневную велогонку среди юниоров «Тур де Корея» в Республике Корея.



В соревновании приняли участие около ста спортсменов из восьми стран, в числе которых Япония, Вьетнам, Китай, Таиланд. Однако, несмотря на сильнейших соперников, воспитанник стажной специализированной детско-юношеской школы олимпийского резерва, бронзовый призер чемпионата Азии по велосипедному спорту этого года одержал победу по сумме пяти этапов соревнования.

А. КНЯЗЕВА.

На правах рекламы

Вниманию организаций и предприятий!

Управление капитального строительства и эксплуатации Министерства обороны Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТАМ:

1. «Капитальный ремонт двухэтажного спального помещения со столовой здания № 5 Республиканского военного суда в/г 150-М г. Ташкента».

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 6 месяцев.

Стартовая стоимость заказчика:

- 898 811 752 сумы с учетом НДС;
- 749 009 793 сумы без учета НДС.

2. «Капитальный ремонт трехэтажного здания № 1 Республиканского военного суда в/г 150-М, расположенного в г. Ташкенте».

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 210 банковских дней.

Стартовая стоимость заказчика:

- 1 110 707 016 сумов с учетом НДС;
- 925 589 180 сумов без учета НДС.

3. «Капитальный ремонт здания музея № 21/157 с презентационным залом для приема иностранных делегаций ТВОКУ г. Ташкента».

Срок окончания работ установленный заказчиком, — 126 банковских дней.

Стартовая стоимость заказчика:

- 880 901 844 сумы с учетом НДС;
- 734 084 870 сумы без учета НДС.

4. «Капитальный ремонт внутриплощадочных инженерных сетей с сооружениями (теплоснабжения, водоснабжения, канализации, энергосбережения, сети связи и сигнализации) ТВОКУ в г. Ташкенте».

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 171 банковский день.

Стартовая стоимость заказчика:

- 1 808 563 775 сумов с учетом НДС;
- 1 507 136 479 сумов без учета НДС.

5. «Капитальный ремонт внеплощадочных инженерных сетей теплоснабжения с сооружениями ТВОКУ в г. Ташкенте».

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 123 банковских дня.

Стартовая стоимость заказчика:

- 602 634 366 сумов с учетом НДС;
- 502 195 305 сумов без учета НДС.

6. «Капитальный ремонт здания ЦД и П МО РУ (санузлов 1-го, 2-го и 5-го этажей, кровли) г. Ташкент ЦД и П МО РУ».

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 105 банковских дней.

Стартовая стоимость заказчика:

- 813 627 474 сумы с учетом НДС;
- 678 022 895 сумов без учета НДС.

7. «Капитальный ремонт комплексного здания № 105/2, расположенного в городе Ташкенте».

Стоимость одного комплекта конкурсной документации по каждому объекту — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон (0-371) 244-07-65. Факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты. Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней со дня опубликования объявления в здании хокимията города Ташкента.

вуют 3 тысячи 910 спортивных сооружений, где созданы все необходимые условия для занятий. Отрадно, что число желающих заниматься им из года в год существенно растет. На сегодня количество спортсменов в возрасте от 6 до 15 лет превысило 210 тысяч.

В общекомандном зачете первое место заняли представители города Карши. Второго удостоились спортсмены из Гузарского района и третье завоевала команда Касанского района. Хоким области З. Рузиров передал победителям подарок Президента — автомашину «Дамас».

Важно отметить, что высокому уровню проведения игр школьников способствовали такие факторы, как глубоко продуманная, систематизированная подготовка спортсменов и создание благоприятных условий для их выступлений на всех задействованных объектах. Нынешние соревнования состоялись по 17 видам спорта и в отличие от предыдущих игр были проведены в регионах республики, что

позволило повысить их массовость и обеспечить участие еще большего числа молодежи.

Праздник спорта и дружбы стал богатым на рекорды и в очередной раз показал, что спорт последовательно развивается во всех регионах страны, в полной мере продемонстрировал значимость и масштабность внимания, уделяемого воспитанию гармонично развитого молодого поколения, приобщению детей и подростков к здоровому образу жизни. Он надолго запомнится участникам и зрителям, тренерскому составу, призывающим к новым победам и достижениям, озаряя путь к вершине спортивного мастерства и физического совершенства.

Церемония завершилась чествованием победителей и призеров, вручением подарков, показательными выступлениями известных спортсменов и гала-концертами с участием звезд отечественной эстрады и творческих коллективов.

Сергей ЛЕВЧЕНКО,
Мусо МУРОДОВ.

«УМИД НИХОЛЛАРИ-2015»

Путь к спортивным вершинам

В областях Узбекистана состоялся республиканский этап спортивных игр «Умид николлари-2015» среди учащихся общеобразовательных школ, позволивший выявить новые имена молодых спортсменов, которым в будущем предстоит защищать честь узбекского спорта на международных турнирах и Олимпийских играх.

Нынешний праздник молодости и спорта наполнил сердца участников, гостей и организаторов непоколебимой верой в мощь нашего молодого государства, в центре внимания которого прежде всего находится человек и его интересы, создаваемые возможности для самореализации во всех сферах.

Спортивный форум «Умид николлари» выявил имена новых талантливых детей, которые в будущем, бесспорно, еще не раз порадуют нас своими спортивными достижениями. Все участники праздника получили положительный заряд от возможности состояться, обрели новых друзей среди сверстников, а также опыт, который пригодится им в дальнейшей спортивной карьере.

— Нашей основной задачей является привлечение учащейся молодежи к физической культуре и спорту, — продолжил руководитель областного филиала Фонда развития детского спорта Сирохиддин Азизов. — В настоящее время в области действует

предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям и иметь: лицензию на право выполнения работ, выданную Госинспекцией «Саноат-геоконтексторат», производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), полномочия на заключение договора, опыт работы на объектах, аналогичных конкурсному, сведения об объемах работ, выполняемых ранее собственными силами, намеченный объем работ, выполняемых собственными силами на конкурсе (в процентах).

УП «КАСКАД ЧИРЧИКСКИХ ГИДРОЭЛЕКТРОСТАНЦИЙ»

объявляет

конкурсные торги (тендер) на выполнение «Капитального ремонта гидрогенератора № 4 мощностью 18,0 мВт Тавакской ГЭС (ГЭС-8) и блока гидрогенератора-трансформатора № 2 ГЭС «Ак-Кавак-1» (ГЭС-10)»

Заказчик — УП «Каскад Чирчикских ГЭС». Адрес: 111700, г. Чирчик, ул. Д. Розит, 2А.

Ремонтные работы будут вестись за счет средств заказчика.

Срок выполнения работ:

* гидрогенератор № 4 Тавакской ГЭС (ГЭС-8) с 13 сентября по 31 октября 2015 года (49 календарных дней);

* блок гидрогенератора-трансформатора ГЭС «Ак-Кавак-1» (ГЭС-10) с 4 ноября по 18 декабря 2015 года (49 календарных дней).

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям и иметь: лицензию на право выполнения работ, выданную Госинспекцией «Саноат-геоконтексторат», производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), полномочия на заключение договора, опыт работы на объектах, аналогичных конкурсному, сведения об объемах работ, выполняемых ранее собственными силами, намеченный объем работ, выполняемых собственными силами на конкурсе (в процентах).

Срок приема тендерных документов — до 10 июня 2015 года.

Всю документацию, необходимую для подготовки и подачи предложений, можно получить по тел./факсу (0-370) 716-10-21.

Вниманию руководителей предприятий и организаций!

УПРАВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО СНАБЖЕНИЯ МВД РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСНЫХ ТОРГОВ НА ПОСТАВКУ

шеврон цвета морской волны «II», шеврон расцветки «тень» «III», шеврон цвета морской волны «УРХ», шеврон цвета морской волны «PPX», шеврон цвета морской волны «Qorovul qo'shinlari», шеврон расцветки «тень» «Qorovul qo'shinlari», шеврон цвета морской волны «Qo'riqlash xizmati», шеврон цвета морской волны «Transportdagi II», шеврон цвета морской волны «Akademiya», шеврон цвета морской волны «YNOTM», шеврон цвета морской волны «TONTI».

За технической документацией обращаться с 9.00 до 19.00 по телефонам: (0-371) 255-75-12, 281-43-72, 255-83-00. Факс (0-371) 281-43-73.

Адрес: Республика Узбекистан, 100070, г. Ташкент, ул. Шота Руставели, 1-й тупик, дом 1. Срок приема коммерческих предложений от претендентов на участие в конкурсных торгах — в течение 30 дней со дня опубликования объявления.

Уважаемые предприниматели и бизнесмены!

ООО «KAFOLAT-RIELT»

объявляет о проведении 26, 30 июня и 3, 7 июля 2015 года в 16.00 открытых аукционных торгов объекта, находящегося на балансе банка «Асака», проводимых в порядке последовательного роста начальных цен

Открытые аукционные торги будут проводиться по адресу: г. Ташкент, Шайхантухурский р-н, ул. Коратош, 1. На аукционные торги выставляется оборудование:

| № п/п | Наименование оборудования | Место хранения оборудования | Стартовая цена реализации оборудования |
|-------|---|--|--|
| 1. | Комплекс технологического оборудования по производству йодированной поваренной соли | г. Ташкент, Алмазарский р-н, ул. Байрактол | 1 889 975 407 (один миллиард восемьдесят девять миллионов девятьсот семьдесят пять тысяч четыреста семь) сумов |

и оплата суммы задатка прекращается за три часа до начала проведения торгов.

Для участия в аукционе заявителем должны быть представлены следующие документы:

- для юридических лиц — копии свидетельства о государственной регистрации, устава, решения уполномоченного органа о приобретении объекта, а также доверенность, оформленная в установленном законодательством порядке; на участие в аукционе полномочного представителя, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;
- для физических лиц — копия паспорта, при участии в аукционе полномочного представителя также доверенность, оформленная в установленном законодательством порядке, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность.

За дополнительной информацией обращаться по телефонам: (+99890) 914-95-27, (0-371) 238-69-04. ООО «KAFOLAT-RIELT»:

г. Ташкент, Шайхантухурский р-н, ул. Коратош, 1. Телефоны: (+99890) 914-95-27, (0-371) 238-69-04.

Банк «Асака»:

г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Нукус, 67.

Телефоны: (+99871) 120-81-11, 120-39-68, 120-39-75. Факс: (+99871) 120-86-91, 120-39-84.

Свидетельство о регистрации № 001200 от 12 мая 2005 года

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.

Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-530.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 31 856. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона